

PROTOKOLL FÖRT VID SSRK-BERGSLAGENS KONSTITUERANDE STYRELSEMÖTE SÖRBY GÅRD 15 mars 2009

Närvarande:

Lotta Yourstone, Benita Rennes, Urban Larsson, Jari Malmberg, Anna Sjödin, Margareta Dahl, Caroline Hagström, Malin Reuterhäll och Sara Wallgren

§1 Mötets öppnande

Vice ordförande Sara Wallgren förklarade mötet öppnat

§2 Val av mötessekreterare

Till sekreterare valdes Lotta Yourstone

§3 Val av justeringsman

Till justeringsman valdes Malin Reuterhäll samt ordförande

§4 Fördelning av arbetsuppgifter

Ordförande	Sören Svärd
Kassör	Jari Malmberg
Vice ordförande	Sara Wallgren
Sekreterare	Lotta Yourstone
Jaktansvarig retriever	Urban Larsson
Jaktansvarig spaniel	Anna Sjödin
Utbildningsansvarig	Sara Wallgren
Ledamot - Apportören	Malin Reuterhäll
Suppleant – Info	Benita Rennes
Viltspår	Caroline Hagström
Utställning	Margareta Dahl
Suppleant	Sabina Svärd

§5 Firmatecknare

Kassör (Jari Malmberg) och Ordförande (Sören Svärd).

Punkten omedelbart justerat.

§6 Fullmäktige

Sören Svärd och Sara Wallgren utsågs till delegater för fullmäktigemötet . Till reserver valdes Urban Larsson och Jari Malmberg.

Styrelsen ska till nästa möte läsa igenom motionerna till fullmäktige.

Anna Sjödin, Jari Malmberg, Urban Larsson och Sara Wallgren anmäler sig till funktionärsträffen.

§7 Utställning

Allt är OK.

§8 Viltspår

Ordinarie viltspårprov 3/5.

Caroline funderar på att ha en avancerad viltspårkurs till hösten. Frågan om nybörjarkurs kom upp. Caroline kontrollerar med Elisabeth Nilsson om hon har tid att ha en nybörjar kurs. Sara kontrollerar med Bengt Arnholt om han kan ha en viltspår kurs i Västerås trakten.

§9 Spaniel

Anna funderar på upplägget för spanielsektionen till nästa möte.

§10 Retriever

3/5 KM retriver i Medåker. Tyvärr krockar det med ordinare viltspårprov. Urban kontrollerar om det går att flytta dag.

9-10/5 Örebroprovet

14/6 Unghundsderby

SSRK Bergslagen har fått förfrågan från HS om vi kan anordna ett tollingjaktprov 2010. Detta skulle ske samtidigt som något annat retriverjakt prov.

§11 Utbildning

Fys. Föreläsningen är flyttat på obestämd tid.

6 st är anmälda till jaktlydnadskursen i Hallstahammar 7/5

Det kommer att anordnas en 2 dagars temadag någon gång framöver.

Sara hittar ingen instruktör i Örebro. Lotta tipsade om Lisa Isenström (Hundfocus). Om hon inte kan, så har hon säkert något namn att tipsa om.

§12 Hemsidan

Benita önskar att alla tittar i gästboken på hemsidan och besvarar de frågor som rör den sektionen som man har ansvar för. Benita skickar även mail när en fråga kommer upp.

§13 Apportören

15/4 stoppdatum. Apportören kommer ut 1/6.

§14 Övriga frågor

Kassören önskar utbildning på ekonomiprogrammet. Vore bra om det kunde skrivas en lathund för programmet till nästa kassöruppdrag.

En fråga om profilkädder togs upp av Malin Reuterhäll. Malin och Anna fick i uppdrag att ta in priser och titta runt vilka kläder som skulle vara aktuella.

Segersjödagarerna i slutet av augusti – SSRK Bergslagen har av sagt sig att visa upp sig den dagen, eftersom det krockar med Fellingsbroprovet.

§15 Nästa möte

Onsdag 15/4 kl. 18 på Sörbygård

§16 Mötets avslutande

Vice ordförande Sara Wallgren avslutade mötet

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Lotta Yourstone
Sekreterare

Sören Svärd
Ordförande

Malin Reuterhäll